证券代码: 300523

证券简称: 辰安科技

公告编号: 2022-018

北京辰安科技股份有限公司 关于近期经营情况的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

相关财务数据为北京辰安科技股份有限公司(以下简称"公司")财务部门初步核算,未经会计师事务所审计,仅作为阶段性财务数据供投资者参考,不能以此推算公司全年业绩情况,公司2022年第一季度及其他报告期的财务数据请以公司财务报告披露为准。敬请投资者理性投资,注意投资风险。

一、2022年第一季度经营情况

2022 年第一季度,公司继续加大业务改革转型和市场开拓力度,致力于优化业态、推动新订单持续落地,加之公司 2021 年新签合同大幅增长,截至目前,公司在手订单已达 30 多亿元,为公司后续发展奠定了良好基础。

同时,公司积极推动已签约订单的实施交付工作,预计 2022 年第一季度营业收入同比增长约 50%,逾 1.9 亿元;同时,公司持续推动产品价值贡献,优化成本、提高运营效率,综上因素,公司 2022 年第一季度归属于上市公司股东的净利润预计扭亏为盈,逾 500 万元,较上年同期大幅增长超过 106%。

2022年,公司将继续紧密围绕"打造全球创新型公共安全领军企业"的"十四五"战略目标,大力开展产品和服务创新,全面推动产品化、服务化转型升级,继续在管理优化、市场拓展、产品研发、实施交付等方面加强建设,推动公司高质量、可持续发展。

二、风险提示及其他相关说明

相关财务数据为公司财务部门初步核算,未经会计师事务所审计,仅作为阶



段性财务数据供投资者参考,不能以此推算公司全年业绩情况,公司 2022 年第一季度及其他报告期的财务数据请以公司财务报告披露为准。公司指定的信息披露 媒体为《中国证券报》《证券时报》《上海证券报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。敬请投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

北京辰安科技股份有限公司董事会 2022 年 4 月 11 日